



ДО СВИДАНИЯ, ЁЛОЧКА!

14 января во второй половине дня главная площадь нашего города вмиг опустела и померкла. С её территории вместе с нарядной новогодней ёлкой в огнях гирлянд ушёл и пусть слегка затянувшийся, но такой яркий праздник.

А казалось, совсем недавно бригада литейно-прокатного завода под руководством Алексея Валерьевича Фролова устанавливала впервые в ярцевской истории искусственную зеленую красавицу. Всем хороша получилась стильная ёлочка-пирамидка. Только вот, по словам профессиональных скептиков, росточком не вышла. Восемь метров всего-то. Можно было и повыше красавицу для города приобрести, да только по нынешним ценам за каждые два добавочных метра надо было более 100 тысяч рублей выложить. В любом случае ёлочка-дебютантка отработала праздничные дни исправно, даря праздничное настроение ярцевчанам и гостям города. Сегодня весь её праздничный наряд уже аккуратно уложен в несколько коробок, а сам восьмиметровый остов разместили до следующего Нового года в одном помещении с остовом ёлки, радующей в праздники заводчан на территории ЛПЗ.



- На следующий год мы сделаем ёлку выше за счёт помоста, - делится дальнейшими планами начальник отдела городского хозяйства Администрации города и главный распорядитель по установке ёлок В.Н. Ковалев.

- Более того, мы планируем на следующие новогодние праздники организовать достойное освещение и иллюминацию площади Победы и подходящих к ней центральных улиц. - К сожалению, горький осадок остался после «деяний» некоторых наших сограждан, которые исковеркали светящиеся ограждения, испортили три гирлянды по 14 метров каждая и стеклянные шары.

В. Маковецкий

В. Катин

● СОВЕЩАНИЕ

ШКОЛЫ В ЗОНЕ ВНИМАНИЯ

Разнообразен был круг вопросов, рассмотренных на втором после начала нового года совещании, которое провел в минувший понедельник Глава районной Администрации А.А. Петраков.

Сейчас заканчивается работа над проектно-сметной документацией реконструкции котельной школы № 5. На совещании обсуждались два варианта: либо устанавливать газовые котлы в прежнем помещении котельной, либо построить новое здание. А.А. Петраков поручил своему первому заму В.П. Григорьеву и председателю комитета по земельным отношениям и градостроительной деятельности К.К. Громову на месте разобраться, какой из двух вариантов экономичнее и надежнее, чтобы остановиться на одном из них.

Нет пока однозначного мнения и о судьбе второго здания школы № 6. Оно входит в тепловой контур учебного комплекса, поэтому отсечь от основного корпуса школы его нельзя, и высказываются различные мнения, что можно там разместить. Вплоть до того, что снести перегородки и устроить спортивный зал, где смогли бы заниматься проживающие на пристанционном поселке.

- Спортзал школы недавно был отремонтирован, и во вторую смену в нем могут проходить занятия в спортивных секциях, - пояснила председатель комитета по образованию Н.Н. Соловьева.

- Но мы не можем спокойно относиться к тому, что такое здание пустует, - сказал Глава исполнительной власти района. - Мы должны определиться и ставить перед собой задачи, что мы можем сделать полезного из этого здания для жителей пристанционного поселка.

Серьезный разговор шел и о тепловом режиме в 8-й школе. А.А. Петраков поручил составить план мероприятий, куда обязательно включить ремонт межпанельных швов здания, утепление контуров, установку дополнительных радиаторов в коридорах и др. Ко всем рассмотренным темам намечено вернуться на следующем совещании.

Н. Александров

● ОБРАЗОВАНИЕ

Учиться станет интересней

С начала текущего учебного года в школы Ярцевского района в рамках реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования на территории Смоленской области начались поставки различного оборудования. Сумма такой помощи нашему району уже составляет более десятка миллионов рублей, но оборудование продолжает поступать.

Из областного бюджета были выделены средства на приобретение как для учебных классов, так и для медицинских кабинетов. Это различное технологическое оборудование для повышения качества учебного процесса, оснащение для спортзалов и столовых, тренажеры, наглядные пособия и учебники. Был приобретен даже автобус, который уже развозит детей,



обучающихся в Мушковичской основной школе.

Каждая школа нашего района получила необходимые материальные ценности, призванные оптимизировать учебный процесс.

Моноблоки, цифровые микроскопы, документ-камеры, различная оргтехника вызвали восторг как учеников, так и учителей.

Подробнее о том, какую материальную поддержку

получили школы города и района, вы сможете прочитать в следующем номере «Вестей Привопья».

С.Кривенко

● 13 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

Много газет хороших и разных

В нашем городе – пять средств массовой информации: это муниципальная газета «Вести Привопья», частные газеты «Сигма Плюс», «Ярцево – наш город», «Yarmax» и частная телестудия «Пионер ТВ». Для такого города, как Ярцево, это, наверное, много, хотя сами журналисты говорят, что данная ситуация не позволяет расслабляться, а значит, нужно больше и качественней работать. В сфере, где конкурирует столько изданий, становится тесно, но читатель не жалуется, ему есть из чего выбирать. И это главная причина, по которой мы, журналисты, держим

руку на пульсе времени. Мы пишем для читателей, и наличие такого количества изданий обязывает каждого из нас быть в форме.

Каждая газета нашла свою информационную нишу, у каждой – свой круг читателей. И в данной ситуации для ярцевского журналистского сообщества важно найти ту грань, за которую не следует переходить ни при каких обстоятельствах в погоне за популярностью. Об этом и о многих других моментах журналистики, по сложившейся традиции, в честь нашего профессионального праздника говорили на

своей встрече представители местных СМИ и власти.

В этом году поздравления в адрес журналистов звучали в стенах городской и районной Администраций. Глава МО «Ярцевский район» К.А. Гращенков, Глава Администрации МО «Ярцевский район» А.А. Петраков, Глава Администрации города Ярцево Ю.В. Панков, заместитель Главы Администрации по социальным вопросам А.В. Курзова отметили высокий уровень профессионального мастерства тех, кто работает в ярцевских изданиях. Они пожелали всем дальнейших твор-

ческих успехов. Коллектив нашей редакции был отмечен Благодарственным письмом за профессионализм, журналистское мастерство и объективное освещение общественной и социально-экономической жизни района.

«Вести Привопья» - единственная среди перечисленных изданий газета районного масштаба. Сегодня в нашей редакции работает семь человек, четверо из которых – творческие сотрудники с солидным стажем.

«Вести Привопья»

● СИТУАЦИЯ

Порыв ликвидирован

Несанкционированный фонтан забил на улице Автозаводской в районе офиса «Россельхозбанка» и платной стоянки в ночь с 12 на 13 января. Случился порыв трубы диаметром 300 миллиметров магистрального водопровода.

Прибывшая по тревоге аварийная бригада отключила подачу воды в магистраль и приняла другие необходимые меры. Следом комплексная команда из бригад Страхова и Зубакина, обслуживающих Пионерный и город, приступила к ликвидации последствий аварии и возобновлению водоснабжения. Ремонтники, как и их

непосредственные руководители В.С. Мяченков и Л.В. Мешкорудников, основательно перемерзли, но с поставленной задачей справились грамотно и оперативно.

Добрых слов заслуживают работники ООО «ДЭП-3», которые незамедлительно откликнулись и предоставили «Водоканалу» тяжёлую технику.

Авария ликвидирована, но, по словам главного инженера «Водоканала» В.Н. Кравцева, о достойном благоустройстве потревоженной территории можно будет говорить только не раньше весны.

Эту аварию на магистральном во-

допроводе считать полной неожиданностью будет неправильно. Руководство МУП «Горводоканал» и МУП «Водоканал» неоднократно сообщало о крайней изношенности водопроводных сетей городскому руководству. Менялись главы администраций, но вопрос так и не решался.

Но на предстоящий весенне-летний период намечен ряд мероприятий по улучшению водоснабжения населения. И по бурению «свежих» скважин в том числе.

Наша газета расскажет об этом.

В. Маковецкий



В ЛИДЕРАХ РЕЙТИНГА ИНФОРМАЦИОННОЙ ДОСТУПНОСТИ

свое место занял официальный сайт Администрации Смоленской области.

Смоленская область вошла в число 12-ти российских регионов, имеющих высокий уровень информационной доступности органов государственной власти. Среди субъектов Центрального федерального округа регион вошел в тройку лидеров.

Такие данные были представлены на пленарном заседании Общественной палаты РФ в ежегодном докладе о состоянии гражданского общества в 2012 году. Общественная палата совместно с Московской государственной юридической академией провела мониторинг и составила рейтинг регионов.

В результате 12 регионов, в том числе и Смоленская область, вошли в группу субъектов Федерации с высокой информационной доступностью, 31 регион представил удовлетворительные показатели, 24 — имеют низкую информационную доступность. Кроме того, среди всех регионов ЦФО только три области — Смоленская, Курская и Тверская — вошли в группу высокой информационной доступности.

ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ГРАЖДАН ИЗ АВАРИЙНОГО И ВЕТХОГО ЖИЛЬЯ

В период исполнения обязанностей Губернатора заместитель Главы исполнительной власти области Лев Платонов с рабочей поездкой посетил город Дорогобуж, где встретился с новоселами дома по ул. Калинина, получившими квартиры в рамках муниципальной программы по переселению граждан из аварийного жилья на 2011-2012 гг.

За два года действия программы улучшить свои жилищные условия в районном центре удалось 52 горожанам. Общее количество направленных на эти цели средств составило 16,4 млн. рублей. Среди новых жильцов 12-квартирного дома — многодетная семья Которовых. На протяжении последних двух лет Лев Платонов, будучи еще депутатом Смоленской областной Думы от партии ЛДПР, боролся за их право получить новую квартиру взамен полуразвалившегося и совершенно непригодного для проживания барака.

ВРУЧЕНИЕ НАГРАД

В Администрации области состоялось торжественное вручение призов победителям конкурса на звание «Лучший врач» и «Лучший средний медицинский работник» по итогам 2012 года.

Победителями регионального конкурса стали 15 врачей в 13 номинациях. В конкурсе на звание «Лучший средний медицинский работник года» принимали участие девять профессионалов.

По материалам
пресс-службы Губернатора

ПОЛИЦИЯ

Принято считать, что январь — это месяц годовой отчетности. И первыми в Ярцевском районе подвели итоги работы за прошедший год полицейские.



Начальник полиции
подполковник В.Н. Орлов

10 января в Межмуниципальном отделе МВД России «Ярцевский» прошло масштабное совещание, на котором были рассмотрены результаты работы всех подразделений отдела за минувший год и поставлены задачи на год текущий.

С информацией о состоянии криминогенной обстановки на территории района выступил начальник полиции подполковник В.Н. Орлов

По словам Владимира Николаевича, в 2012 году удалось добиться пусть и небольших, но позитивных результатов. Произошло снижение зарегистрированных преступлений. Оно незначительно и составило всего лишь один процент. Если за 2011 год в городе и районе произошло 695



Слева направо: начальник Межмуниципального ОВД «Ярцевский» С.А. Капитонов, начальник ООД Управления МВД С.В. Макаров, Ярцевский межрайонный прокурор Р.И. Жегров

Время итогов

преступлений, то в 2012 году их зарегистрировано 688.

— Несмотря на некоторое снижение, в общей массе по-прежнему преобладают преступления против собственности, — подчеркнул В.Н. Орлов. — В основном это кражи. В прошедшем году их было совершено 272. Благодаря оперативно-профилактическим мерам нам удалось снизить более чем на 40 процентов количество квартирных краж. Положительная динамика есть и по снижению преступлений, направленных против личности. Так, уменьшилось количество грабежей и разбойных нападений. Но вот переломить ситуацию в отношении убийств пока не удалось. В 2012 году их было совершено девять, а это на четыре больше, чем в 2011 году.

И все же на фоне незначитель-

ного снижения уровня преступности в отделе внутренних дел озабочены тем, что преступность «молодеет». Лицами, не достигшими 18-летнего возраста, совершается каждое двадцатое преступление. Еще хуже то, что растет рецидив. Так, почти каждое второе из зарегистрированных преступлений — дело рук ранее судимых ярцевчан.

На совещании была обозначена еще одна болевая точка. Страшно подумать, но около 90 процентов преступных деяний совершают лица, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения. Остается надеяться, что с введением ограничения на продажу спиртного и ростом цены на крепкие спиртные напитки ситуация со временем изменится в лучшую сторону.

В. Лавренов

СЕЛО

По итогам минувшего непростого, и по погодным условиям в том числе, сельскохозяйственного года Ярцевский район оказался в первой десятке. А с учетом того, что в области 25 районов — пятое место можно считать почетным.

В первой десятке

Как сообщил «Вестям Привопья» начальник райсельхозуправления В.Н. Карбанов, годовое задание по молоку выполнено на 100,5%, по сдаче мяса — на 100,7%.

По поголовью скота, при плане 3600 голов, в хозяйствах района насчитывается 3632 головы. Из них коров 1675 голов, плюс 32 головы к уровню прошлого года.

Самое большое прибавление поголовья, причём племенного, произошло в СПК «Рассвет» (156 голов) и ООО «Царское село» (141). У них, естественно, и лучшие показатели по надоям. В этих хозяйствах доят по 12 и 16 литров на одну корову соответственно.

На вопрос, как прошли затяжные новогодние праздники на селе, Виктор Николаевич ответил,

ОФИЦИАЛЬНО

Десант из «Вишенок»

Обучающий семинар-практикум для руководителей и специалистов социальных партнёров (учреждений, предприятий, органов местного самоуправления, руководителей НКО) под названием «Равные права, равные возможности» был одной из причин недавнего приезда в Ярцево представителей реабилитационного Центра «Вишенки» г. Смоленска во главе с его директором С.А. Новиковой.

Деятельность ресурсного центра «Перспектива» по обучению добровольцев для работы в детских социозащитных учреждениях, основанную на опыте реализации социального проекта «Смоленская инициатива», осветила социальный педагог, куратор ресурсного центра «Перспектива» И.Н. Быкова.

По всем озвученным темам состоялся

обмен мнениями. В завершение семинара был представлен проект программы «Окно в мир», которая действует в нашем районе. Заместитель Главы Администрации МО «Ярцевский район» по социальным вопросам А.В. Курзова рассказала о деятельности районной Администрации, направленной на адаптацию детей-инвалидов в обществе.

В. Маковецкий

Второй причиной приезда социального десанта из Центра «Вишенки» было проведение праздничного мероприятия, посвящённого Новому году. В то время когда в зале районной Администрации проходил семинар-практикум, в клубе «Ровесник» веселье было в полном разгаре. Встречи Нового года, которые проводят специалисты Центра «Вишенки» совместно с работниками клуба под руководством Н.А. Ситкиной, стали уже традицией.

ПРОКУРАТУРА

БЕСПЛАТНАЯ РЕКЛАМА ОБОЙДЕТСЯ ДОРОГО

Максимальный штраф за установку рекламной конструкции без разрешения составляет 80 тысяч рублей.

Ярцевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения индивидуальными предпринимателями законодательства о рекламе на территории города Ярцево. В ходе ее установлено, что на ограждении территории жилого дома по улице Лесная, а также на соснах, произрастающих на перекрестке улиц Гагарина и Лесная, индивидуальным предпринимателем самовольно размещены два рекламных баннера. В соответствии с требованиями Федерального закона «О рекламе» установка рекламной конструкции допускается при наличии разрешения, выдаваемого на основании заявления собственника или иного законного владельца соответствующего недвижимого имущества либо владельца рекламной конструкции органом местного самоуправления муниципального района.

Разрешения на установку указанных рекламных баннеров не выдавались. Поскольку установка рекламной конструкции без разрешения (самовольная установка) не допускается (ч. 10 ст. 19 ФЗ «О рекламе»), Ярцевским межрайонным прокурором в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 14.37 КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения в Арбитражный суд Смоленской области. Максимальный штраф за установку рекламной конструкции без разрешения составляет 80 тысяч рублей.

Ярцевской межрайонной прокуратурой в дальнейшем аналогичные проверки будут проводиться на постоянной основе.

В. Балякин,
заместитель Ярцевского
межрайонного прокурора



Вот и на это сказочное мероприятие собралось большое количество детей с ограниченными возможностями. Тех, кто не смог участвовать в новогоднем представлении, проходившем в клубе «Ровесник», сотрудники реабилитационного Центра «Вишенки» совместно с представителями центра социальной защиты населения в Ярцевском районе, Дедом Морозом и Снегурочкой посетили по месту жительства и вручили им подарки.

Пресс-служба
районной Администрации

● ПРОИСШЕСТВИЕ

СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ НА МАГИСТРАЛИ,

усыпанной жестяными крышками

В один из предновогодних дней на автодороге Москва-Минск в районе дорожного комплекса «Крапивка» образовалась трехкилометровая автомобильная пробка. Такое скопление машин произошло не из-за погодных условий, как в нашумевшем на всю страну случае под Тверью. Причиной, заблокировавшей движение более чем на час, стало дорожно-транспортное происшествие.



Две фуры двигались в сторону Москвы. При совершении маневра обгона одна из них зацепила другую. Большегрузы развернуло, и они перегородили трассу. По счастливой случайности машины не «выкинуло» на встречную полосу, помешало железное ограждение, разделяющее потоки движения.

Тем не менее, тягачи и полуприцепы сильно пострадали. Тенты, которыми обтянуты полуприцепы, порвались, и через дыры на асфальт высыпалась часть содержимого кузовов. Стометровый участок дороги был устелен плотным слоем из крышек для консервирования, а возле колес одной из фур образовалась гора из новеньких стиральных машин.

ПЕТРОВСКАЯ ТРАГЕДИЯ

Первый в этом году трагический случай, связанный с пожаром, произошел 2 января.

В половине одиннадцатого дня на пульт дежурного поступило сообщение. Звонили из деревни Петрово.

- У нас горит дом, - сказала по телефону взволнованная женщина. - Беду, к сожалению, соседи заметили поздно, - рассказывает детали дознаватель Госпожнадзора И.В. Цыкунов. - К приезду пожарных деревянный дом с двух сторон был охвачен огнем. Полыхала и шиферная кровля. Спасти строение не было никакой возможности. Когда затушили огонь, и пожарные стали разбирать оставшиеся конструкции, то в одной из комнат обнаружили обгоревший труп мужчины.

В. Олегов

● КУЛЬТУРА

Отражение времени,
в котором мы живем

В музее – новое руководство, и скоро будет сформирован штат сотрудников



В Ярцевском историко-краеведческом музее заканчивается инвентаризация фондов в связи со сменой штатных сотрудников. На смену одного коллектива в декабре прошлого года пришел другой во главе с директором С.П.Хоменко. Светлана Петровна окончила Смоленский государственный пединститут, работала в системе образования, в учреждениях культуры.

Новые работники музея обживаются в непривычных пока для себя стенах, делают перестановку, изучают фонды.

- Очень много интересных экспонатов, уникальных доку-

ментов, - поделилась с нами своими впечатлениями Светлана Петровна. - Прeжняя команда, конечно, работала очень хорошо, но люди уволились, а работа музея должна продолжаться. В связи с тем, что экспонатов основного и вспомогательного фондов насчитывается 6400 единиц, у нас возникают временные трудности, ведь пока найдешь, что где лежит. Помещение тоже требует постоянного внимания в связи с его ветхостью, и районное руководство нам обещало всяческое содействие в вопросах ремонта. Хранители музейных ценностей должны каждый день проверять температуру и влажность помещений, где хранятся фонды, но, увы, пока мы только мечтаем о таких временах, ведь сегодня в приспособленном помещении очень холодно и сыро. Вещи покрываются плесенью, фотографии деформируются. Опыта музейной работы, конечно, ни у меня, ни у заведующей отделом истории краеведения Галины Петровны Петроченковой нет, но мы с энтузиазмом взялись за эту работу. Скоро в штат будет принят еще один сотрудник. Кандидатура уже есть.

- У нас возникли идеи по пе-

ределке экспозиций, которые вот в таком виде простояли уже много лет и, на наш взгляд, требуют иного подхода в оформлении, - поддерживает разговор Галина Петровна. - Есть идея создать этнографический уголок, где не просто можно было бы смотреть на экспонаты, но чтобы посетители смогли подержать в руках какие-то вещи (разумеется, которые будут найдены специально для этих целей, так как музейные ценности трогать можно не каждому). Несмотря на напряженный график, мы начинаем думать над оформлением экспозиции, посвященной 70-летию освобождения Ярцева от немецко-фашистских захватчиков. Опыта, конечно, не хватает, но есть огромный интерес к этой работе и желание трудиться в этой сфере. Помню свои впечатления от посещения музеев Австрии, Чехии, Польши, Ватикана, где нередко сами здания, в которых располагаются музейные ценности, являются такими же экспонатами под открытым небом. Здание нашего кинотеатра, где расположен музей, также уникально своей историей, и его нужно сохранить. Я - коренная ярцевчанка, много слышала от пожилых

людей, а также читала исторические материалы о возникновении и развитии нашего города и вот теперь держу в руках настоящие свидетельства тех далеких лет...

Планов у нового коллектива много, есть интересные идеи по проведению выставок и экспозиций, но на первое место пока выдвигаются вопросы ремонта помещения музея. Все понимают, если не привести в порядок здание кинотеатра, то и выставлять скоро будет нечего, фонды могут прийти в негодность. Многие экспонаты уже требуют реставрации.

Но Ярцевский историко-краеведческий музей - это не только хранилище прошлого в настоящем для будущего, это еще и место, где проводятся выставки поделок народных умельцев, самобытных художников со всей области. Наш музей - это место, где представители разных поколений не только соприкасаются с лучшими традициями земли ярцевской, но и сами творят историю. В картинах, в поделках, в фотографиях остается частичка времени, в котором живут и творят наши земляки.

С.Кривенко

● ПРЕДКИ-СОВРЕМЕННОКИ-ПОТОМКИ

В прифронтовом
городе

В августе напряжение на ярцевскому рубеже росло. Бои переместились в район Соловьевой переправы. На помощь защитникам Соловьевой переправы К.К. Рокоссовский перебрасывает к ней 64-ю и 108-ю СД, поддержанные легкими танками 101-й танковой дивизии. Туда же подходили соединения 1-й Московской пролетарской дивизии. Общими атаками они прорвали немецкий фронт у д. Соловьево на левобережье Днепра, что позволило соединениям 16-й и 19-й армий встречным ударом прорвать оборону противника и через понтонный мост соединиться с частями К.К. Рокоссовского. За эту отлично проведенную операцию К.К. Рокоссовский назначается командующим 16-й армией, в которую вливаются все соединения войсковой группы Рокоссовского.

Наиболее дальновидные лидеры западной антигитлеровской коалиции уже в это время понимали, что германский блицкриг был разбит на ярцевских рубежах беспримерной обороны. И по этому вопросу шла оживленная зашифрованная радиопереписка между Уинстоном Черчиллем и Теодором Рузвельтом, результатом которой был визит представителей английской военной миссии в Москве на ярцевские рубежи обороны К.К. Рокоссовского. Конечно, этих представителей на передовые позиции не водили, а ограничились посещением штаба 38-й стрелковой дивизии за Старозавопьем. Сам К.К. Рокоссовский в приеме этой миссии не участвовал, так как находился на Соловьевой переправе ввиду попыток противника ее захватить.

Б. Медведев

● «ВЕСТИ ПРИВОПЬЯ» - 90 ЛЕТ

1923 - 2012 гг

Ярцевская летопись:

Год 1973-й

* Трудовое лето

В семи сельских школах созданы лагеря труда и отдыха. Школьники трудятся на пришкольных участках, на полях колхозов и совхозов.

С 18 июня открывается лагерь труда и отдыха для городских школьников на базе совхоза «Засижье». Каждые две недели сюда будет выезжать очередная смена ребят. Днем они будут трудиться в поле, вечером горожане организуют массовый отдых, веселые развлечения, концерты художественной самодельности. За летний период в лагере побывают около 150 человек.

№ 75 за 21 июня

* Колхозные
новостройки

В колхозе «Россия» начато строительство типового скотного двора на 100 коров. Основные работы в нем будут механизированы.

Только за последние годы в хозяйстве возведены четыре животноводческих помещения для крупного рогатого скота. Построена также сушилка для обработки льновороха.

За два года возведено шесть двухквартирных домов. Нынче будут построены еще два дома для тружеников села. В центральной бригаде намечено построить баню. На очереди — сооружение колхозного Дома культуры.

№ 83 за 10 июля

* На новостройке
горога

Пуск бетонного завода, который будет ежемесячно выпускать 5 тысяч кубометров бетона, совпал со знаменательной датой. 19 июля исполнился год со дня образования строительного управления Ярцевского чугунолитейного завода. На торжественном собрании начальника стройки Э.Е. Филатов рассказал об итогах годовой деятельности и задачах строителей на ближайшие годы.

№ 91 за 28 июля

* Цифры и факты

Только в этом году 196 рабочих, ИТР принимают активное участие в рационализации. Ими подано 167 ценных предложений, получен экономический эффект 77,5 тысячи рублей.

С начала пятилетки сдано в эксплуатацию 350 новых благоустроенных квартир, отремонтировано около 400 квартир текстильщиков, газифицировано 1233 квартиры. Построено молодежное общежитие на 360 мест. Сейчас реконструируется здание бывшей хлудовской казармы для семейного общежития. В нем разместятся 84 семьи.

По сравнению с 1972 годом поступление путевок в санатории страны увеличилось на 60 процентов. В этом году поправили свое здоровье в санаториях 132 человека, побывали в домах отдыха 280, в профилактории комбината — 765 человек.

№ 103 за 25 августа

РАЗВЛЕЧЕНИЯ

«ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ»

— под таким поэтическим названием прошли спортивно-развлекательные соревнования в один из дней новогодних праздников.



Традиционным местом проведения «Зимних забав» уже на протяжении одиннадцати лет является «Максимова гора», что расположена в карьере недалеко от Пронькина. В соревнованиях приняли участие 14 команд. Свои сборные дружины выдвинули многие городские предприятия, учебные заведения, общественные организации, а некоторые команды состояли просто из групп друзей и знакомых.

Забавными оказались не только сами соревнования, но и название многих команд: к примеру, «Шнурки», «Ковбой», «Нон-стоп», «5 звезд», «Дзюдоисты», «Самбисты», «Бурдуки».

Соревнования начались с преодоления туристской дистанции. Лучший результат в возрастной группе до 14 лет показала команда «Дзюдоисты» из детско-юношеской спортивной школы, в возрастной группе от 14 до 18 лет победила команда «Кривичи» из одноименного туристического клуба, среди взрослых первое место было присвоено команде «Метеор».

В оригинальном конкурсе «на лучшее блюдо, приготовленное на костре» отличились команды, членами которых были сотрудники городской и районной Администраций. Аппетитную и вкусную уху приготовила команда «Ковбой», состоявшая из представителей Администрации муниципального образования «Ярцевский район», а вот шашлык удался у команды «Нон-стоп» из городской Администрации.

Работники столовой «У Надежды» (предприниматель Н.С. Рыбникова) угощали желающих чаем с ароматными булочками и гречневой кашей.

По итогам соревнований победителей и призеров наградили призами и грамотами.

Е. Голубева,
специалист комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка
Кадастровым инженером Е.С. Семеновой, Смоленская область, г. Ярцево, ул. Гагарина, д. 15 (ФГУП «Ростехинвентаризация – Федеральное БТИ»), тел. 8 (4813) 7-25-32, № квалификационного аттестата: № 67-11-0161, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Смоленская область, г. Ярцево, ул. Озерная, д.22, в кадастровом квартале 67:25:0010419, выполняются кадастровые работы по образованию границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Новиков Кирилл Анатольевич, действующий по доверенности (67 АА 0369780 16.11.2012 года) за Новикова Анатолия Сергеевича, проживающий по адресу: Смоленская область, г. Ярцево, пр. Металлургов, д. 23, кв. 203.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу:

Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Гагарина, д. 15, 3-й этаж, каб. № 5, 27 февраля 2013 года в 13.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Гагарина, д. 15, 3-й этаж, каб. № 5.

Возражения по проекту межевого плана и требования в проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 21 января 2013 года по 27 февраля 2013 года по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Гагарина, д. 15, 3-й этаж, каб. № 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Смоленская область, г. Ярцево, ул. Озерная, д. 22.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Муниципальное предприятие "Водосбыт" (МП "Водосбыт", ОГРН 1056715151790, ИНН 6727015258, КПП 672701001, место нахождения: 215800, Смоленская область, г. Ярцево, ул. Красноармейская, д.52, директор Егерь Инна Альбертовна, тел. (48143) 72393) уведомляет о том, что 13 ноября 2012 года единственным участником МП "Водосбыт" (Постановление № 769 от 13 ноября 2012 года) принято решение о реорганизации в форме присоединения его к Муниципальному унитарному предприятию "Водоканал" (МУП "Водоканал", ОГРН 1056715151990, ИНН 6727016244, КПП 672701001, место нахождения: 215800, Смоленская область, г. Ярцево, ул. Красноармейская, д.52, (48143) 72393, директор Мешкорудников Леонид Владимирович). Требования кредиторов могут быть предъявлены не позднее 30 дней с даты последнего опубликования уведомления о реорганизации по адресу: 215800, Смоленская область, г. Ярцево, ул. Красноармейская, д.52, тел. (48143) 72393.

Поздравляем!
любимую Внученкову
Анну Федоровну с юбилеем!

Поздравляем с юбилеем, Жизненных желаем сил! Мы Вас любим и лелеем. И хотим, чтоб приносил Вам здоровье каждый год, Что к 100-летию ведет.

Все родственники



Ярцевский городской суд Смоленской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы — секретаря судебного заседания. Квалификационные требования к должности: наличие высшего юридического образования. Документы принимаются с 18 января 2013 года по 06 февраля 2013 года по адресу: Смоленская область, г. Ярцево, ул. Советская, д. 28, каб. 4, в рабочие дни с 8 до 17 часов. Перечень необходимых документов указан в п. 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации № 112 от 01.02.2005 года. Справки по тел. 3-30-84.

Ярцевский Совет ветеранов горячо и сердечно поздравляет участника Великой Отечественной войны **Джафарова Ханбаба Мамедрагимовича с 90-летием.** Желаем ему крепкого здоровья, долголетия, благополучия и всего самого наилучшего.



КУПИ СЕЙЧАС !!!
22 января
Меховая фабрика Дворец культуры
10.00-19.00
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
ШУБЫ из МУТОНА
г. Пятигорск
от 8000
реклама

Администрация муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области информирует население (граждан и юридических лиц), землепользователей, землевладельцев, арендаторов земельных участков о возможном предоставлении в аренду земельного участка, расположенного в г. Ярцево, входящего в категорию земель населенных пунктов, - примыкающего к участку, расположенному по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. 9 Мая, д. 37, площадью 56 кв. м, для расширения территории индивидуально-жилого дома.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО
РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ
3-20-00

kompu
Ярцево, пр. Металлургов, 28
8 (48143) 3 20 00
реклама

Оптовая база ритуального назначения
ООО "АДМИРАЛ"
г. Ярцево, ул. Артиллеристов, 60
(между автопарком "Автотайп" и газовой службой по продаже баллонного газа)
Тел. 8(48143)3-33-99, 8-950-708-08-97
- памятники из любых материалов и на любой выбор
- ограды из черного оцинкованного металла
- изготовление фотокерамики в кратчайшие сроки
- кресты, надгробия, венки
ДЕШЕВЛЕ, ЧЕМ У НАС НЕ НАЙТИ НИГДЕ!

Ремонт холодильников, телевизоров, стиральных машин, СВЧ-печей и другие электрические работы для жителей города и района.
Телефоны:
8-961-134-11-50, 8-951-703-91-72.

расписание
ЗИМА 2012-2013
АВТОБУСЫ И ПОЕЗДА
РАСПИСАНИЕ ВСЕГДА ПРИГОДИТСЯ
Вышло в свет зимнее расписание движения автобусов и поездов по всем направлениям из Ярцева и Смоленска. Спрашивайте в киосках.

УСЛУГИ
ЭКСКАВАТОРА, САМОСВАЛА
Бурение на воду
Доставка ПГС, песка, щебня, навоза
3-33-99
8-950-708-08-97
реклама

Ярцевский районный Совет депутатов выражает искреннее соболезнование депутату Ярцевского районного Совета депутатов Богданову Андрею Андреевичу по поводу смерти **матери.**

Коллектив СОГБУ «Ярцевский комплексный центр социального обслуживания населения» скорбит по поводу скоростной смерти **Демочкиной Светланы Викторовны** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Выражаем искреннее соболезнование начальнику СОГБУВ «Ярцевская ветстанция» Медведевой Пелагее Андреевне по поводу преждевременной смерти ее **сына Сергея.**
Управление сельского хозяйства Ярцевского района.

Администрация СХПК «Сапрыкино» выражает искреннее соболезнование главному ветеринарному врачу Пелагее Андреевне Медведевой по поводу преждевременной смерти ее **сына Сергея.**

21-22 января (понедельник-вторник)
Ярцево, ДК (ул. Гагарина, 5)
«Вятские меха» г. Киров ИП Ставицкий С.А. проводят выставку-продажу:
* натуральных женских шуб;
* зимних пальто
* головных уборов
беспроцентная рассрочка до 1 года!!!
первый взнос от 10%
Кредит до 3 лет!!!** СУПЕРАКЦИЯ!!!
При покупке шубы за наличные средства меховая шапка в подарок!!!*
Время работы с 10.00 до 19.00
* Количество подарков ограничено.
Подробности у продавцов.
** Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк» лиц. № 2766 от 04.03.2008 г.
Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.

Слуховые аппараты
23 января с 12.00 до 13.00 по адресу: ДК (ул. Гагарина, 5)
Выставка-продажа слуховых аппаратов российского и зарубежного производства от 2000 до 20000 руб. Аксессуары. Гарантия.
Пенсионерам **скидка 10%**. Выезд на дом бесплатно.
Справки по тел.: 8-962-057-41-44, 8-913-624-97-98. Св-во № 06552826400080, выд. 07.10.2011 г.
Имеются противопоказания.
Необходима консультация специалиста.
ПРОДАМ

Садовые качели, теплицы.
Тел.: **8-950-708-08-97, 3-33-99.**

ПЕСОК, НАВОЗ, ТОРФ, ЩЕБЕНЬ, любые услуги экскаватора, самосвала. Тел. **8-920-307-31-10**

Фиалки комнатные сортовые. Цветущие, детки, листья. Скидки, подарки! Тел. **8-951-717-54-51.**

РАЗНОЕ
Доставка песка, щебня, ПГС, навоза. Услуги экскаватора и самосвала. Тел. **8-905-160-26-02**

Сниму гараж в городе. Тел. **8-951-706-09-46.**